

अंतर्राष्ट्रीय विद्यार्थी स्वास्थ्य योजना।

studentVIP द्वारा संचालित

कुल अधिकतम कवरेज : **\$5,000,000** (जब तक कि कुछ और न बताया जाए)

कवरेज के मुख्य अंश
हम पहले से मौजूद रोग दशाओं को कवर करते हैं; कवरेज के पहले दिन से।
मानसिक स्वास्थ्य चिकित्सा के लिए श्रेणी में सर्वोत्तम कवरेज
कनाडा में चिकित्सा प्रदाताओं का सबसे बड़ा नेटवर्क, जो बीमा स्वीकार करता है (जब से पैसे खर्च करने की कोई ज़रूरत नहीं)
गतिविधियों और खेलकूद के लिए कवरेज

चिकित्सा और कल्याण

चिकित्सक/सर्जन/विशेषज्ञ	चिकित्सा परामर्श, रोग निदान या किसी बीमारी या चोट वास्ते दवाएं लिखवाने के लिए चिकित्सक के पास जाना। उदाहरण के तौर पर, कान का संक्रमण, खराब गला, सर्दी-जुकाम और फ्लू, सिरदर्द, पेट में दर्द और अन्य स्वास्थ्य संबंधी परेशानियां।
हॉस्पिटल	हॉस्पिटल इमर्जेंसी रूम में जाना या मेडिकल इमर्जेंसी के दौरान हॉस्पिटल में भर्ती होना। यदि आपकी चोट या बीमारी आपातकालीन स्थिति का कारण नहीं बनती है और थोड़ा रुक कर उसका उपचार कराया जा सकता है, तो कृपया क्लीनिक या संभव हो तो वर्चुअल देखभाल का उपयोग करें।
वार्षिक शारीरिक जांच	कवर किया गया
प्राइवेट ड्यूटी नर्सिंग	अधिकतम \$15,000 तक
एडीएचडी (अटेंशन-डेफिसिट/हाइपरएक्टिविटी डिसऑर्डर) परामर्श	नए या पुराने एडीएचडी (अटेंशन-डेफिसिट/हाइपरएक्टिविटी डिसऑर्डर) रोग निदान के संबंध में चिकित्सक से मुलाकात।
गर्भनिरोध संबंधी परामर्श	गर्भनिरोध से जुड़ी दवाओं के लिए चिकित्सक से मुलाकात करना।
मुंहासे के लिए परामर्श	मुंहासे से जुड़ी परेशानियों या मुंहासे से जुड़ी दवाओं पर परामर्श के लिए चिकित्सक या त्वचा विशेषज्ञ से मुलाकात करना।
टीकाकरण \$100/प्रकार	रोग निवारण के लिए जन स्वास्थ्य विभाग द्वारा अनुशंसित टीके, जैसे कि फ्लू का टीका।
नेत्र परीक्षण \$100	आपकी दृष्टि की जांच के लिए नेत्र परीक्षण।
मस्से का उपचार	\$500
हॉस्पिटल में भर्ती होने पर ट्यूटोरिअल सेवाएं	\$20/घंटा, अधिकतम \$400 तक

चिकित्सीय उपकरण एवं आपूर्ति

चिकित्सीय उपकरण एवं आपूर्ति	बैसाखियों, झीलचेयर, कमठी, लाठी आदि के किराए।
केवल चोट के कारण लेग ब्रेस	\$1,000
केवल चोट के कारण नजर के चश्मे	\$400
केवल चोट के कारण हीयरिंग ऐड	\$400
चोट के कारण ऑर्थोटिक्स	\$400
सुधारात्मक उपकरण दोष, चोरी या खराबी	\$1,000

प्रिस्क्रिप्शन दवाएं

प्रिस्क्रिप्शन दवाएं (केवल आपातकालीन स्थिति)	केवल कवर की गई चोट या बीमारी के उपचार के लिए ज़रूरी दवाओं की अधिकतम 60 दिन की आपूर्ति।
डायबिटीज़ आपूर्ति, अधिकतम \$500 तक	यदि आपको डायबिटीज़ के उपचार में मदद के लिए टेस्ट स्ट्रिप, लॉसेट या अन्य आपूर्ति की आवश्यकता है।
दमा आपूर्ति, अधिकतम \$500 तक	यदि आपको दमे के उपचार में मदद के लिए आपूर्ति की आवश्यकता है।

पराचिकित्सा – \$1,000/प्रकार

फिज़ियोथेरेपिस्ट, कायरोप्राक्टर, लाइसेंसप्राप्त कायरोपोडिस्ट, मसाज थेरेपिस्ट, ओस्टियोपैथ, पोडियाट्रिस्ट, एक्सप्लॉन्टिस्ट, स्पीचथेरेपिस्ट या नैचुरोपैथ या व्यावसायिक चिकित्सा	चोट या बीमारी के बाद, चिकित्सक के रेफरल पर इन पराचिकित्सकों के लिए आपको कवर दिया जाता है।
--	---

चिकित्सा परीक्षण और इमेजिंग

इमेजिंग	लैब परीक्षण	एसटीआई (यौन संचारित संक्रमण) परीक्षण
एक्स-रे, सीटी स्कैन, एमआरआई और अन्य मेडिकल इमेजिंग जिसकी आवश्यकता चोट या बीमारी के रोग निदान और उपचार के लिए ज़रूरी होती है।	चोट या बीमारी के रोग निदान और उसके उपचार के लिए आवश्यक रक्त जांच और अन्य चिकित्सा परीक्षण।	यौन रूप से संचारित संक्रमण/रोग की जांच और उपचार के लिए चिकित्सक से मुलाकात और लैब परीक्षण।

गर्भावस्था – \$25,000

प्रसूति	चिकित्सक, अल्ट्रासाउंड और अन्य प्रसव पूर्व चिकित्सा देखभाल के लिए मुलाकात। यदि पॉलिंसी शुरू होने की तारीख के 30 दिनों के भीतर गर्भावस्था आरंभ हुई है केवल तभी पात्र।
गर्भपात	गर्भपात होने पर चिकित्सक से मुलाकात करना या हॉस्पिटल जाना।
समापन	योजना के तहत प्रति पॉलिंसी वर्ष 1 गर्भपात कवर किया जाता है।

मानसिक स्वास्थ्य

चिकित्सा/परामर्श \$10,000	उभरती रोग दशा या फिज़िशियन द्वारा रेफरल के चलते प्राइवेट क्लीनिक या आउटपैशेंट हॉस्पिटल क्लीनिक में लाइसेंस प्राप्त मनोवैज्ञानिक, मनोरोग चिकित्सक और मनोचिकित्सक से मुलाकात।
इनपैशेंट परामर्श \$60,000 (आजीवन अधिकतम)	हॉस्पिटल में भर्ती होने के दौरान यदि आपको मनोरोग चिकित्सक से देखभाल प्राप्त होती है।
हॉस्पिटल में भर्ती \$60,000 (आजीवन अधिकतम)	यदि आपको मानसिक स्वास्थ्य से जुड़ी परेशानियों के कारण हॉस्पिटल में रहने की आवश्यकता होती है।
सामाजिक कार्यकर्ता \$500	परामर्श के लिए लाइसेंस प्राप्त सामाजिक कार्यकर्ता से मुलाकात।
अभिघात परामर्श	अभिघात की घटना के बाद परामर्श के लिए लाइसेंस प्राप्त थेरेपिस्ट के साथ अधिकतम 6 मुलाकातें।

आपातकालीन दंत चिकित्सा

दुर्घटनावश दंत चिकित्सा	आपातकालीन दंत चिकित्सा	अव्वल दाढ़ निकालना
अधिकतम \$4,000 तक	अधिकतम \$1,000 तक	प्रति दांत \$100

दंत चिकित्सा – अधिकतम \$600

परीक्षण	सफाई	एक्स-रे	फिलिंग	दांत निकालना
100% कवर किया गया। 1 प्रति पॉलिंसी वर्ष।	80% कवर किया गया। 2 यूनिट प्रति पॉलिंसी वर्ष।		80% कवर किया गया	

परिवहन

राइडशेयर/टैक्सी \$125	हॉस्पिटल जाने के लिए परिवहन लागत।
एंबुलेंस \$10,000	एंबुलेंस द्वारा हॉस्पिटल जाने के लिए आपात परिवहन।
पारिवारिक यात्रा \$5,000	यदि आप 7 दिन से अधिक के लिए हॉस्पिटल में भर्ती होते हैं, तो आपकी देखभाल के लिए आपके परिवार के 2 करीबी रिश्तेदारों के लिए हवाई टिकट का किराया उपलब्ध कराया जाएगा। आवास जैसे खर्च को पूरा करने के लिए अतिरिक्त रूप से \$1,500।
देश-प्रत्यावर्तन \$20,000	यदि आप बीमार या चोटिल हैं और आपको घर वापस लौटने की ज़रूरत है, तो उसके लिए हवाई टिकट का किराया (उड़ान के दौरान चिकित्सा सहायक सहित)। सदस्य की मृत्यु होने पर इस लाभ में पार्थिव शरीर को वापस लौटाना जाना भी शामिल है।
मेज़बान देश में पार्थिव शरीर का दफन/अंतिम संस्कार किया जाना \$20,000	मेज़बान देश में पार्थिव शरीर को दफन या अंतिम संस्कार करने का निर्णय लेने की स्थिति में, इस लाभ के तहत अधिकतम वर्णित लागत को कवर किया जाता है।
वायु परिवहन \$300,000	बीमार या चोटिल होने की स्थिति में यदि आपके लिए एयर एंबुलेंस का लिया जाना आवश्यक है।

यात्रा

कनाडा के भीतर	आपकी कवरेज संपूर्ण कनाडा में सक्रिय है
कनाडा से बाहर	"इन परिस्थितियों में कनाडा से बाहर आपकी कवरेज सक्रिय होती है: क) कुल कवरेज अवधि का 50% से भी अधिक कनाडा में बिताया गया होना चाहिए ख) अमेरिका की यात्रा प्रति यात्रा 30 दिन तक सीमित है"
गृह देश	केवल अकादमिक उद्देश्यों के लिए अपने गृह देश की यात्रा करने पर 30 दिन की मेडिकल कवरेज।

दुर्घटना

दुर्घटनावश मृत्यु \$50,000	यदि आपकी मृत्यु आकस्मिक दुर्घटना के चलते होती है।
आम वाहक मृत्यु	यदि आपकी मृत्यु हवाई जहाज़ या परिवहन की आम वाहक विधि से यात्रा के दौरान आकस्मिक दुर्घटना के चलते होती है।

कुल सीमा – \$1,250,000

यह केवल सारांश है। पॉलिंसी की पूर्ण जानकारी मास्टर पॉलिंसी में शामिल है। इस दस्तावेज़ और पॉलिंसी के बीच विसंगतियां पाए जाने पर पॉलिंसी में दी गई जानकारी को सही माना जाएगा।